dneKTpUyeckaa nuaa Topuesasn

«Kannbp MT3-1400/210m»

1

e 3

4567910

1

16 17 18

19 20 2

2 3 24

:@)"
€ &

o7 % 25 2

BN
S

7
16 & @ @

108




INeKTpuyeckaa nuaa Topuesan

«Kannbp NT3-1900/210m»

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn Mos. HauvwmeHoBaHue ApTukyn

1 |Bunt M5%20 IIT1400/210Mm.01 29 |Kponurreiin ¢pukcaropa Koxyxa [IT31400/210m.29
2 |Iaiiba yBenmuueHHast 5 [ITD1400/210m.02 30 |l'He30 nogumnHMKa [1T91400/210m.30
3 |KoXyX 3almTHBIA OABHIKHBIA Y05575 31 |Hlectepus Z=40 V05577

4 |laii6a TP 1400/210Mm.04 32 |IIpyxuna Bo3BpaTHas Oonblas Y05547

5  |TlpyxuHa KOHHHYECKast [1TD1400/210m.05 33 |Kopryc ronosxu pexymei 11T51400/210m.33
6 |BunT M1TD1400/210m.06 | 34 |Homummnauk 6200-27Z TIT1400/210m.34
7 |IlmacTnHa KOXyxa MOJBUKHOTO To1400/210M.07 35 [(IIpyxuna cromopa I[1T51400/210Mm.35
8  |Bunr M6x8 MT31400/210m.08 | 36 |Cromnop jicka 1T31400/210m.36
9 |3axnénka IT21400/210M.09 37 |BuHT I1T51400/210m.37
10 |3BEHO coemuHHUTENBHOE ITY1400/210M.10 38 |Koibiio Bo3ayxoHampasiisoniece I1T21400/210M.38
11 |Kymuca koxyxa 3aiTHOTO I1T51400/210m.11 39 |Ixopb Y05579

12 |Taiika M5 [1TD1400/210m.12 40 |Bunr ST4.2x70 [1TD1400/210Mm.40
13 |Cpennuii ppryar [IT31400/210m.13 41 |Crarop 11T21400/210m.41
14 |Hwkuuit ppraar IT21400/210Mm.14 42 |Bunr ST4.8%60 11T21400/210m.42
15 |BunT 1T21400/210Mm.15 43 |PykosTka TpaHCIOPTHPOBOYHAS I1T51400/210m.43
16 |Bont M8x16 (n1eBbiit) [ITD1400/210Mm.16 44 |Bunur ST4.2x18 [ITD1400/210Mm.44
17 |Haii6a mprxumHas V05933 45 |PyKosTKa, BepXHss 4acTh I1T51400/210m.45
18 |Muck munbmbii @210 [1T51400/210m.18 | 46 |KyaBuina Berctiouarens T1T31400/210m.46
19 [Ulaiiba onopHas V05591 47 |Beikmouarens FA6-6/2W3 Y00015
20 |Bust M4x10 ITS1400/2108:.20 48 |Konmnencarop ¢unsrpa p/momex 0,22mMx®  |y(1531
21 |Kpplika moaumnHuKa I1T51400/210m.21 49 |Bunt ST4.2x13 11T51400/210m.49
2y |nnagens V05578 50 |IIpmxum kabesst T1T21400/210Mm.50
73 (Hopummnuuk 6002-27 V00149 5] |PyKosiTKa, HMKHSIS 4acTh ITP1400/210M.51
24  |Buat M5x12 I1T51400/210m.24 52 |KpbllKa mETKoIepKATENSA Y05572
25 |Ilaii0a npyxunHas 5 1T21400210m.25 | 53 |HI€rKa 6,3x7,3x12 npyxuna, narak @9 (Ni1131400/210Mm.53
26 |Uaiiba 5 [1T21400/210m.26 54 |UHeTkonepKareh Y05571
27 |TIpyxuHa KHOIKH HKCATOPA KOXKYXa IT21400/210m.27 55 |Bunt M5x45 T21400/210m.55
28 |Puxcarop Koxyxa [1TD1400/210m.28 56 |Kopryc nurarens 11T31400/210Mm.56




INeKTpuyeckaa nuaa Topuesan

«Kannbp NT3-1900/210m»

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn
57 |Bont M12x80 I1T51400/210m.57 87 [|lllaiiba yBennuenHas 6 I1T51400/210m.87
58 |Ock HaKIIOHA TOJIOBKHA 11T51400/210m.58 88 |l'aitka M6 11T21400/210m.88
59 |Cynmopt HakmoHHO-noBOpoTHOro Mexanu3][1T231400/210m.59 89 [apuk ctansHOM D8 V01983
60 |BuaT M6%30 I1T51400/210m.60 90 |IIpyxknHa I1T51400/210m.90
61 [laiixa M6 I1T951400/210M.61 91 |BunaT ycranoBouHBIH M10x10 I1T51400/210m.91
62 |Crpenka ykazaTenpHas I11T51400/210Mm.62 92 |Konso cronoproe 12 (Hap.) YO01585
63 |Bunat M4x10 I11T51400/210Mm.63 93 |Brynka (IMOIIIMITHUK CKOJIBKSHUS) I11T51400/210Mm.93
64 |lllaii6a 4 I1T51400/210m.64 94 |lMomummank 608-27 Y00021
65 |Ynop BEepTHKaJIBHOTO NEPEMEIICHUS I[1T21400/210M.65 95 |Brynka nogmmnHuka pesnHoBas (608) Y01547
66 |lllaii0a yBenmnueHHas 8 I[1T21400/210M.66 96 |llmonka cermenTHas 4x13 (4x5x13) Y00072
67 |Pykositka dmkcaropa HaKIIOHA I[1T51400/210Mm.67 97 |OrpannuunTellb BepTHKAILHOTO nepemeltieH] [1TD1400/210m.97
68 |IllaiiGa 12 I1T21400/210M.68 98 |BuaT M5x%12 I1T21400/210M.98
69 |laiixa M12 I11T51400/210Mm.69 99 |bannmax kabesnst pe3MHOBBIN I11T51400/210M.99
70 |lllait6a cromopHas E Q6 I1T51400/210Mm.70 100 |KaOesb muTaHUs C BUJIKOU I1T51400/210Mm.100
71 |®DukcaTop TPaHCIIOPTUPOBOIHBIN IT51400/210m.71 101 |Kapkac memka npuiecOOpHUKA I1T51400/210m.101
72 |Konbno pesnHoBoe 4.5x1.8 [1T21400/210m.72 102 |Memoxk npUiecOOpHUKA I[1T21400/210m.102
73 I[1T251400/210M.73 103 |Karou 6MM I1T51400/210m.103
74 |BuaT M6X16 I1T51400/210m.74 104 |Kirou 13mMm I1T951400/210m.104
75 |Omnopa HakmoHHO-TOBOpOTHOTO Mexannu3ma| [1T21400/210m.75 105 I11T21400/210M.105
76 |Bunt M6%12 I1T51400/210Mm.76 106 |Pyuka-BUHT GUKCUPYIOTH I1T51400/210M.106
77 |BuHT cTOOpHBIH [1T51400/210m.77 107 |Och cTpyOIIUHBI I[1T51400/210m.107
78 | Ymop I[1T21400/210M.78 108 |BuHT cTpyOLIMHBI 11T21400/210m.108
79 |3ammynika I[1T21400/210M.79 109 |KpoHurreliH ctpyOIIMHBI 11T21400/210M.109
80 [Bont M6x25 I1T51400/210m.80 110 |ITara cTpyOuImHBI IT51400/210m.110
81 [Cron nmoBopoTHBIH I11T21400/210m.81 111 |Iait6a cronopHas E OS5 Y01239
82 |I'atixa M6 I1T1400/210Mm.82 112 [IToacTraBka MOIMOIHHUTEIbHAS I1T®1400/210Mm.112
83 [Bunt M4x6 I1T21400/210Mm.83 113 |Crpenka ykazaTeapHast I1T51400/210m.113
84 |BcraBka cTOJa TOBOPOTHOTO I1T51400/210m.84 114 |BunaT IT951400/210m.114
85 |Cranuna 11T51400/210Mm.85 115 |Konso cronopHoe 8 (Hap.) Y01999
86 [Kpsbika 3anmTHas I1T21400/210m.86




